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Geachte heer, 

 

 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), Nederlandse afdeling, heeft in haar zitting van 

20 juni 2002, uw klacht onderzocht tegen de firma “Match” te Merksem, wegens het 

verkopen van produkten waarop geen enkele Nederlandse aanduiding op de verpakking 

voorkomt en het afleveren van een kasticket met Franstalige vermeldingen. 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat de aangeklaagde een privaat bedrijf is waarop 

het decreet van 19 juli 1973 tot regeling van het gebruik van de talen voor de sociale 

betrekkingen tussen de werkgevers en de werknemers, alsmede van de door de wet en de 

verordeningen voorgeschreven akten en bescheiden van de ondernemingen, van toepassing is. 

 

Zoals uit de formulering van het decreet blijkt regelt het enkel het taalgebruik in de sociale 

betrekkingen tussen werkgever en werknemer en ook de taal waarin de wettelijk 

voorgeschreven documenten van de ondernemingen moeten zijn gesteld. 

 

De commerciële relaties van het bedrijf, bijvoorbeeld het taalgebruik met de klanten, de 

reclame, de verpakkingen, enz…, vallen echter niet onder de bepalingen van het voornoemde 

decreet (advies 29.117 van 15/5/97). 

 

Anderzijds is het aangeklaagde kasticket uitsluitend in het Nederlands gesteld. 

 

 

 

 

 

 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, oordeelt derhalve dat uw klacht ontvankelijk is doch 

ongegrond. 

 

Desgewenst kan u uw klacht richten tot de diensten het Ministerie van Economische Zaken, 

Economische Inspectie, WTC, E. Jacqmainlaan 154 te 1000 Brussel. 

 

 

Hoogachtend, 

 

 

       De Voorzitter van de 

       Nederlandse afdeling, 

 



 

 

 

 

                M. BOES 

 

 

 

 

 

         


